


1590
2190

скидка -27%

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
СИДНЕЙ, 24 предмета

  

209
299

скидка -30%

НАБОР САЛАТНИКОВ 
COSMOS, стекло, 4 шт, 12.5см, 

Luminarc

  

от 729
скидка от -27%

ФОРМА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
ETNA, керамика, с ручками, 

в ассортименте

  

199
265

скидка -25%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
АНТИПРИГАРНАЯ, 29,5*13*7см

  

от 319
скидка от -27%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
ЖАРОПРОЧНАЯ, в ассортименте

  

от 799
скидка от -32%

НАБОР БОКАЛОВ ДЛЯ ВИНА 
GASTRO, стекло, 6шт, Bohemia, в 

ассортименте

от 55
скидка -26%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
БУХАРА, керамика, в 

ассортименте

  

439
579

скидка -24%

НАБОР ПИЩЕВЫХ 
КОНТЕЙНЕРОВ, пластик, 5 шт

  

379
499

скидка -24%

ПОДСТАВКА ДЛЯ СТОЛОВЫХ 
ПРИБОРОВ, пластик, 11х18х17 см

  

от 125
скидка -26%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
DUBLIN, в ассортименте

  

319
42845

скидка -26%

ФОРМА ДЛЯ ПИРОГА 
“O CUISINE” ЖАРОПРОЧНАЯ,  

27см,

  

199
275

скидка -28%

СТАКАНЫ ВАЛЬС, 250мл, 6шт, 
для сока, Паша Бахче

  

от 479
скидка -20%

БОКАЛЫ GLASSTAR РАДУГА, 
стекло, в ассортименте

  

485
639

скидка -24%

НАБОР КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ ФЛЭП, 

7шт, нейлон, на подставке

  

1090
1 450

скидка -25%

НАБОР НОЖЕЙ БРЕМЕН, 5 
предметов, 12,5/10/7,5см, керамика, 

пластиковые ручки, акриловая 
подставка

  

799
1 250

скидка -36%

НАБОР НОЖЕЙ БЛЭК, 2 
предмета 20/12,5см, нержавеющие, 

пластиковые ручки

  

245
329

скидка -26%

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ, бамбук, 
28х18х1.8 см, с ручкой

  

1150
1 650

скидка -30%

НАБОР ДЛЯ СПЕЦИЙ, 6 
предмеов, стекло, на деревянной 

подставке

  

от 86
скидка -28%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
ОРФЕЙ, стеклокерамика, в 

ассортименте

  

от 117
скидка от -26%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
ФЛОРЕНТИНИ, доломит, в 

ассортименте

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



2690
429085

скидка -37%

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
ТУРИН, 6 предметов (1,6/3,1/5,4л), 

со стеклянной крышкой, нержавеющие 
ручки, индукция

  

349
46484

скидка -25%

ТЕРМОС DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 0,35л, узкое 

горло

  

199
24642

скидка -19%

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS, 0,38л, 
пластик

  

1099
1 43614

скидка -23%

ТЕРМОС DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 2л, широкое 

горло, суповой, ложка+вилка

  

1599
2 132

скидка -25%

НАБОР ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ КАРРИ1 

ЭКСКЛЮЗИВ, 2/3/4л, Керчь

  

от 619
скидка от -20%

СЕРИЯ ЭМАЛИРОВАННОЙ 
ПОСУДЫ ЧЕРЕШНЯ, кастрюля 

2/3/4л, чайник 3л, со свистком, 
Северсталь

кастрюликастрюли

1599
1 97850

скидка -19%

чайникчайник

от 1199
скидка от -23%

СЕРИЯ СТАЛЬНОЙ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ ПОСУДЫ 

INTEROS ПИОН, кастрюли 
2.1/3.1/4/5.1л, с крышкой,чайник 2,2л, 

Турция

кастрюликастрюли

1799
2 266

скидка -21%

чайникчайник

от 345
скидка от -30%

КРЫШКА СТЕКЛЯННАЯ DANIKS, 
24/26/28см, с силиконовым ободом

  

от 1050
скидка от -17%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ ГОРНИЦА 
ГРАНИТ, 22/24/26/28см, съемная 

ручка

  

от 1270
скидка от -25%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ KUKMARA 
GRANIT ULTRA, 22/24/26/28см

  

1290
1 750

скидка -26%

СКОВОРОДАГРИЛЬ 
ЧУГУННАЯ БИОЛ, 26см, 

съемная ручка, индукционная

  

от 1150
скидка -25%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ ГРАНИТ 

ОЛИМП, 24/26/28см, 
индукционная

  

от 1790
скидка от -25%

КАСТРЮЛЯ АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ KUKMARA 
GRANIT ULTRA, 3/4л, с крышкой

  

от 1750
скидка от -23%

ЖАРОВНЯ АНТИПРИГАРНАЯ 
ГРАНИТ МЕЧТА, 260/280/300мм, 

со стеклянной крышкой

  

от 950
скидка от -24%

ЖАРОВНЯ ЧУГУННАЯ 
МАЙСТЕРНЯ, 24/26/28см, 2 

ручки, стеклянная крышка

  

1090
1 550

скидка -30%

КОВШ АЛЮМИНИЕВЫЙ 
АНТИПРИГАРНЫЙ DANIKS 

ОЛИМП ЧЕРНЫЙ МРАМОР, 1.7 л, 
стеклянная крышка

  

349
475

скидка -27%

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ 
ВОЛНА, 600мл, стекло, нерж.

сталь

  

от 799
скидка от -22%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
ПОСУДЫ КЛАССИКА, кастрюли 

1,9/3/3,9/6,5л; ковш 1,9л; чайник 2л, 
свисток, бакелитовая ручка, индукция

кастрюликастрюли

849
1 09366

скидка -22%

КовшКовш

899
1 190

скидка -24%

ЧАЙНИК LOFTER A04, 1,8л, 
1500Вт, стекло, LED подсветка, 

нержавеющий

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



1299
1749

скидка -26%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, бязь, 100% хлопок, размер и 

расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1499
2029

скидка -26%

2-спальный2-спальный

1679
2229

скидка -25%

евроевро

1439
1850

скидка -22%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, поплин, 100% хлопок, 

размер и расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1769
2390

скидка -26%

2-спальный2-спальный

1899
2490

скидка -24%

евроевро

1529
192930

скидка -21%

ПЛЕД, 1.5-спальный, 140х200см, 
70% новозеландская шерсть, 

расцветка в ассортименте

  

999
1190

скидка -16%

ПЛЕД  ПАРМА, велсофт, размер 
и расцветка в ассортименте

1.5-спальный1.5-спальный

1169
1350

скидка -13%

2-спальный2-спальный

1379
1650

скидка -16%

евроевро

2099
2759

скидка -24%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, сатин, 100% хлопок, размер 

и расцветка в ассортименте

2-спальный2-спальный

2549
3429

скидка -26%

евроевро

659
839

скидка -21%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ УЮТНЫЕ 
ИСТОРИИ, 2шт, 50х90/70х140см, 

100% хлопок, 480г/м2, в 
ассортименте, Узбекистан, 

  

259
327

скидка -21%

ПОЛОТЕНЦЕ “ЭФИР”, 100% 
хлопок, 460гр, размер и расцветка в 

ассортименте, Турция

50х90см50х90см

529
68850

скидка -23%

70х140см70х140см

149
209

скидка -29%

ПОЛОТЕНЦЕ БАЗИЛИК, 100% 
хлопок, 420гр, размер и рацветка в 

ассортименте, Узбекистан

50х90см50х90см

329
419

скидка -21%

70х140см70х140см

1029
1386

скидка -26%

ПЛЕД SILVANO ПАЛЬМИРА, 
2-спальный, расцветка в 

ассортименте

  

799
1039

скидка -23%

ПОКРЫВАЛО SILVANO 
УЛЬТРАСОНИК ЭЛЕГИЯ, евро, 

расцветка в ассортименте

  

819
1190

скидка -31%

ПЛЕД SILVANO НЕАПОЛЬ, 
размер и расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

969
1290

скидка -25%

2-спальный2-спальный

1229
1690

скидка -27%

евроевро

1239
1 590

скидка -22%

ОДЕЯЛО ЛЕБЯЖИЙ ПУХ, 
зимнее, ткань тик, размер в 

ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1449
1 850

скидка -22%

2-спальный2-спальный

1679
2 150

скидка -22%

евроевро

449
579

скидка -22%

ПОДУШКА ЛЕБЯЖИЙ ПУХ, 
ткань тик, размер в ассортименте

50х70см50х70см

585
749

скидка -22%

70х70см70х70см

1799
2 250

скидка -20%

НАМАТРАСНИКТОППЕР, 
трикотаж/микрофибра, наполнитель 

— пенополиуретан, размер в 
ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1999
2 490

скидка -20%

2-спальный2-спальный

2279
2 850

скидка -20%

евроевро

609  
809  

скидка -25%

ПОДУШКА АНГОРСКАЯ 
КОЗА, размер в ассортименте

50х70см50х70см

765  
1019  

скидка -25%

70х70см70х70см

1589  
2109  

скидка -25%

ОДЕЯЛО  АНГОРСКАЯ КОЗА, 
размер в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1855  
2460  

скидка-25%

2-спальный2-спальный

2259  
3025  

скидка -25%

евроевро

ТЕКСТИЛЬ

СКИДКА 

25%



299
399

скидка -25%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ, микрофибра, 
43х14см, черенок металлический, 

телескопический, 130см

  

499
659

скидка -24%

ЩЕТКА ДЛЯ ПОЛА ЛЕНИВКА, 
щетка с рукоятью + совок

  

99
135

скидка -27%

САЛФЕТКА БЫТОВАЯ МАРЬЯ 
ИСКУСНИЦА, Микрофибра, 
30*30см, 5шт, в ассортименте

  

809
1 09048

скидка -26%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ, 20м, 

197*54*96/111см

  

телескопический, 130см

2 249
2 924

скидка -23%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ, 
1200*380мм, стальная столешница, 
порошковая покраска, подставка 

для утюга с антипригарной вставкой

  

30*30см, 5шт, в ассортименте

23990
31304

скидка -23%

ЧЕХОЛ ДЛЯ ГЛАДИЛЬНОЙ 
ДОСКИ, с антипригарным 

покрытием, 1290*460/1300*480мм

  

8990
14290

скидка -37%

ВЕШАЛКАПЛЕЧИКИ ДЛЯ 
ПЛАТКОВ, флок

  

139
180

скидка -23%

ПОЛОТЕНЦЕ ПОЛОТЕНЦЕ 
КУХОННОЕКУХОННОЕ

 РОЗЫ РОЗЫ, , 30*50см, 30*50см, 
100% хлопок, 100% хлопок, 

420гр, расцветка 420гр, расцветка 
в ассортименте, в ассортименте, 

УзбекистанУзбекистан

  

349
502

скидка -30%

  

219
29140

скидка -25%

НАБОР КУХОННЫЙНАБОР КУХОННЫЙ,, 
2шт, 45*60+18*18см 2шт, 45*60+18*18см 

(полотенце, прихватка) (полотенце, прихватка) 
50% лён, 50% 50% лён, 50% 

хлопок, расцветка в хлопок, расцветка в 
ассортиментеассортименте

  

289
38850

скидка -26%

ПОДУШКА ПОДУШКА 
ДЕКОРАТИВНАЯДЕКОРАТИВНАЯ,, 
35*35см, рисунок в 35*35см, рисунок в 

ассортиментеассортименте

  

799
1119

скидка -29%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
33*55*11см, с эффектом памяти, 

жесткая

  

1699
2099

скидка -19%

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ, женский 
и мужской, размер и расцветка в 

ассортименте, подарочная упаковка

  

239
299

скидка -20%

КОЛГОТКИ MINIMI, размер и 
расцветка в ассортименте, 70den

  

от 409
скидка -18%

ТАПОЧКИ МУЖСКИЕ И 
ЖЕНСКИЕ, размер и дизайн в 

ассортименте

  

от 999
скидка -20%

БОТИЛЬОНЫ УТЕПЛЕННЫЕ, 
женские и мужские, размер и цвет в 

ассортименте

  

ТЕКСТИЛЬ

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ


Скоро
Новый

год!


НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
КУХОННЫХ КУХОННЫХ 

СИЛЬВАНОСИЛЬВАНО, 2шт, , 2шт, 
40*60см, махровое/40*60см, махровое/

вафельное, 100% хлопок, вафельное, 100% хлопок, 
фотопечать, фотопечать, 

в ассортиментев ассортименте

до
150С







149
209

скидка -29%

  

НАБОР КУХОННЫЙНАБОР КУХОННЫЙ, , 
2 шт, 26*18+18*18см 2 шт, 26*18+18*18см 

(варежка, прихватка), (варежка, прихватка), 
100% хлопок, 100% хлопок, 

фотопечать, расцветка фотопечать, расцветка 
в ассортименте, в ассортименте, 

УзбекистанУзбекистан



1 499
1 999

скидка -25%

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
SCARLETT SCAH986M16, 2,3л, до 

30м2, автоматическое отключение

  

3 190
4 290

скидка -26%

РАДИАТОРКОНВЕКТОР ZE
RTEN ZL20 D

  

450
629

скидка -28%

ВЕСЫ НАПОЛЬНЫЕ RION PT
973, стекло, до 180кг, воздушные 

шары, LCD-дисплей

  

3 990
4 990

скидка -20%

ПЫЛЕСОС NATIONAL NH
VC2091, циклон

  

1990
2560

скидка -22%

КРЕСЛО СКЛАДНОЕ, 44х56х83 см

  

14990
212

скидка -29%

ШАМПУР ПЛОСКИЙ, 
630*450*10*2,5мм, с деревянной 

лакированой ручкой

  

32 990
42 990

скидка -23%

ЭЛЕКТРОКАМИН REALFLAME, 
ATHENA FS25/25’’5 WT, EVRIKA 

25.5

  

29 990
36 990

скидка -19%

КАМИНОКОМПЛЕКТ CARO
LINA 25,5/24 DN+ SPARTA 25,5 

LED/СН721

  

27 990
36 464

скидка -23%

КАМИНОКОМПЛЕКТ STONE 
STD  LO ДУБ СОНОМА + 

FOBOS

  

от 699
скидка от -22%

КЛЮЧНИЦА ДЕКОРАТИВНАЯ, 
в ассортименте

  

249
319

скидка -22%

АРОМАДИФФУЗОР 
ДЕКОРАТИВНЫЙ, 50мл, в 

ассортименте

  

159
199

скидка -20%

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ FLOOR MAT, 0.6х0.4 м, 
резиновый, с ковролином, цвет в ассортименте

  

1590
1990

скидка -20%

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ 
AQWIN, 145х43х160 см, металл, с 

колесами

  

1 199
1 550

скидка -23%

НАБОР ДЛЯ ВАННОЙ 
КЛАССИКА, 4 предмета (стакан, 

подставка для зубных щеток, 
дозатор, мыльница) полистоун

  

459
599

скидка -23%

ШТОРА ДЛЯ ВАННОЙ 
КОМНАТЫ, 180*180см, полиэстер, 

в ассортименте

  

549
729

скидка -25%

ГОРШОК ДЛЯ ЦВЕТОВ IDEA, 
пластик, 4 л, 29х20 см, со вставкой, 

цвет в ассортименте

  

339
439

скидка -23%

КОРЗИНА VIOLET, 23 л, 
29х29х30.1см, плетеная, пластик, с 

крышкой, цвет в ассортименте

  

599
799

скидка -25%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
AQWIN ВЕЛЮР, 0.5х0.8м, цвет в 

ассортименте

  

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ



3 490
4 190

скидка -17%

ПЕРФОРАТОР “HAMMERFLEX”, 
0,80кВт, 3 режима, 2,6Дж, кейс

  

3290
3890

скидка -15%

ШУРУПОВЕРТ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ 

“ДИФМАШ” ША1802

  

1 790
2 110

скидка -15%

УШМ СОЮЗ УШС9511, 125мм, 
0,95кВт, 11000об/мин

  

990
1 149

скидка -14%

ФЕН KELNER, 300/500 л/мин, 
300-500°С, 1800ВТ

  

399
589

скидка -32%

ПИСТОЛЕТ  ДЛЯ МОНТАЖНОЙ 
ПЕНЫ BARTEX STANDART 

CY087

  

699
1 050

скидка -33%

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
ПРОФБОКС, 20”, пластик, 

50х25х26см, лоток и 2 органайзера 
на крышке

  

5 990
8 890

скидка -32%

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ STELS, 1/2”, 

1/4”, CrV сталь, кейс, 82 шт

  

349
459

скидка -24%

НАБОР ОТВЕРТОК  BARTEX, 
6 шт, PH 0,1,2/ SL 3,5,6, 

антискользящая двухкомпонентная, 
CrV сталь

  

1 649
1 950

скидка -15%

СТРЕМЯНКА, 2 секции, 4 ступени, 
алюминий+металл, 0.82 м, 150 кг

  

3 490
4 190

скидка -17%

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ, 
2 колеса, 250кг/100л, 0,8мм (PR 3.25*8 

втулка D 20)

  

2 190
2 950

скидка -26%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННЫ 
FRAP F22731В, с кран-буксой, 

хром

  

1 990
2 650

скидка -25%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ КУХНИ FRAP 
F4448, с картриджем, гибкий 

излив, нерж.

  

59
72

скидка -18%

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ 
ERGOLUX, E27, 15 Вт, 120 Вт, груша, 

3000/4500 К, холодный/теплый 
белый

  

499
67830

скидка -26%

ПРОЖЕКТОР СВЕТОДИОДНЫЙ 
ULTRAFLASH LFL5001, 50Вт, 

6500К, C02

  

499
30

скидка -26%
699

929

скидка -25%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
LOFTER, на струбцине, E27, 40 Вт, 

цвет в ассортименте

  

189
25330

скидка -25%

УДЛИНИТЕЛЬ ДЖЕТТ РС3, 3 
розетки, 5м, без з/к (2х0.75) 

( провод ПВС)  

  

549
73550

скидка -25%

ФОНАРЬ SPE172004, 
аккумуляторный, раскладной, 6 

режимов

  

179
224

скидка -20%

ПЕНА МОНТАЖНАЯ PROFFLEX, 
бытовая, 500 мл, Blue Simple, 

всесезон

  

1 299
1 590

скидка -18%

КОМПРЕССОР AVS KA580, 12V, 
40л/мин, 10Атм

  

235
299

скидка -21%

ОМЫВАТЕЛЬ СТЕКОЛ 
“AUTOEXPRESS”, 4л (-200)

  

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ



ТОВАРЫ ИЗ КАТЕГОРИИ «БЫТОВАЯ ХИМИЯ» ПРЕДСТАВЛЕНЫ ВО ВСЕХ ГОРОДАХ, КРОМЕ БРЯНСКА
* данные позиции представлены в ассортименте супермаркета  “Порядок” в г. Брянск.

от 116
скидка -33%

СРЕДСТВА ДЛЯ УКЛАДКИ ВОЛОС 
ПРЕЛЕСТЬ PROFESSIONAL, масло 

200мл; лак 200/300мл; мусс 200мл; в 
ассортименте

  

от 14290
скидка -36%

DOVE, бальзам-ополаскиватель, 
200мл; шампунь, 250/380мл, в 

ассортименте

  

10490
153

скидка -31%

ТИМОТЕЙ, шампунь, 400мл, в 
ассортименте

  

14990
20740

скидка -28%

DOVE, крем-гель для душа, 
250 мл, в ассортименте

  

15690
22570

скидка -30%

АХЕ, гель для душа/шампунь, 
250мл, в ассортименте

  

от 5490
скидка от -28%

БАРХАТНЫЕ РУЧКИ, крем для 
рук, 45/80мл, в ассортименте

  

18990
29790

скидка -36%

AXE, дезодорант-аэрозоль, 150мл, 
в ассортименте

  

от 10190
скидка -35%

DOVE, антиперсперант-аэрозоль, 
150мл, антиперсперант роликовый, 

50мл, в ассортименте

  

от 5490
скидка -27%

ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ, зубная 
паста, 75г, в ассортименте

3490
4840

скидка -28%

ЧИСТАЯ ЛИНИЯ, мыло, 90г, в 
ассортименте

  

4090
6230

скидка -34%

FRESHWEEK, крем-мыло жидкое, 
300 мл, в ассортименте

  

17490
от 26890

скидка от -35%

СРЕДСТВА ДЛЯ УКЛАДКИ 
ВОЛОС TAFT, воск, 75мл; лак 

225мл; мусс 150мл, в ассортименте

  

18990
25420

скидка -25%

FRESH WEEK CLASSIC, 
туалетная бумага, 2 слоя, 16,25м, 

24шт*

  

4490
7750

скидка -42%

“SALFETI” , салфетки влажные 
антибактериальные, упаковка с 
пластиковым клапаном, 72шт*

  

12990
20990

скидка -38%

ДОМЕСТОС, чистящее средство, 
1л, в ассортименте*

  

14990
23020

скидка -35%

“СИФ”, чистящий  гель для 
всех поверхностей, 750мл, в 

ассортименте*

  

13490
20620

скидка -35%

UNICUM, средство для чистки 
сантехники в ванной комнате, 

500мл*

  

464
93250

скидка -50%

PERSIL, стиральный порошок, 
4.5кг,  в ассортименте*

  

от 18990
скидка от -38%

ЛОСК, капсулы для стирки, 12шт; 
порошок стиральный 2,7/4кг, 

в ассортименте*

  

17990
36270

скидка -50%

ВЕРНЕЛЬ, кондиционер 
для белья, 1,2/1,74/1,82л, в 

ассортименте*

  

6490
8710

скидка -25%

CHIRTON, гель для стирки, 1 л, 
в ассортименте

  

7990
9950

скидка -20%
CHIRTON LIGHT AIR, 

освежитель воздуха, 300 мл, сухое 
распыление, в ассортименте

  

6490
9230

скидка -30%

CHIRTON, средство для мытья 
полов,1л, в ассортименте

  

8490
110

скидка -23%

CHIRTON FRESH LINE, сменный 
баллон для автоматического освежителя, 
250 мл, сухое распыление, в ассортименте

  


